

Бюджетное общеобразовательное учреждение  
Калачинского муниципального района Омской области  
«Ивановская средняя общеобразовательная школа»

РАССМОТРЕНО И ПРИНЯТО  
решением Педагогического совета  
протокол № от 29.08.2024

УТВЕРЖДАЮ  
Директор БОУ «Ивановская СОШ»  
\_\_\_\_\_ Е.В.Сошкина  
приказ № 169/1 от 02.09.2024

**ПОЛОЖЕНИЕ**  
**о режиме занятий обучающихся**  
**бюджетного общеобразовательного учреждения**  
**Калачинского муниципального района Омской области**  
**«Ивановская средняя общеобразовательная школа»**

вступает в силу 02.09.2024 года и действует до принятия нового положения

с.Ивановка

## **I. Общие положения**

Положение о режиме занятий обучающихся бюджетного общеобразовательного учреждения Калачинского муниципального района Омской области «Ивановская средняя общеобразовательная школа» (далее Положение) разработано в соответствии Федеральным законом Российской Федерации от 29 декабря 2012 года N273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», Приказом Министерства Просвещения Российской Федерации от 27 июля 2022г. №629г. Москва «Об утверждении Порядка организации и осуществления образовательной деятельности по дополнительным общеобразовательным программам», Постановлением Главного государственного санитарного врача РФ от 28 сентября 2020 г. № 28 «Об утверждении санитарных правил СП 2.4.3648-20 «Санитарно-эпидемиологические требования к организациям воспитания и обучения, отдыха и оздоровления детей и молодежи»» и Уставом БОУ «Ивановская СОШ».

Настоящее Положение устанавливает режим занятий обучающихся БОУ «Ивановская СОШ» и регламентирует сроки начала и окончания учебного года, продолжительность учебного года, учебной недели, периодичность и продолжительность учебных занятий обучающихся.

Настоящее Положение утверждено с учётом мнения Управляющего совета БОУ «Ивановская СОШ».

## **II. Режим занятий обучающихся**

Режим занятий обучающихся регламентируется календарным учебным графиком, расписанием учебных занятий.

Единицей измерения учебного времени и основной формой организации учебно-воспитательной работы является учебное занятие.

Учебные занятия ведутся на базе БОУ «Ивановская СОШ».

БОУ «Ивановская СОШ» организует работу в течение всего календарного года, включая каникулярное время.

Учебный год начинается 01 сентября и оканчивается в августе в соответствии с календарным учебным графиком.

В каникулярное время БОУ «Ивановская СОШ» может организовывать походы и экскурсии, создавать различные объединения с постоянным или переменным составом детей.

Продолжительность учебного года – 36 учебных недель; заканчивается учебный год в соответствии с учебным планом дополнительной общеобразовательной программы. Допускается реализация программ с уменьшенным или увеличенным количеством учебных недель.

Учебный год составляют учебные периоды: полугодия. После окончания учебного периода следуют каникулы. Минимальная продолжительность каникул составляет 7 календарных дней, летом – не менее 8 недель.

Продолжительность учебной недели - 5 дней. Занятия могут проводиться в выходные дни по согласованию с обучающимися, родителями (законными представителями) несовершеннолетних обучающихся.

Занятия начинаются не ранее 9.00 и оканчиваются не позднее 20.00 часов.

Расписание учебных занятий составляется по представлению педагогических работников для создания наиболее благоприятного режима труда и отдыха обучающихся, с учётом пожеланий обучающихся и родителей (законных представителей) несовершеннолетних обучающихся, возрастных особенностей обучающихся, соблюдения санитарных правил и нормативов и утверждается директором БОУ «Ивановская СОШ» на первое и второе полугодие.

Продолжительность занятий обучающихся составляет не более 3 академических часов в день, в каникулярные дни - не более 4 академических часов в день.

Недельная учебная нагрузка обучающихся регламентируется Учебным планом реализуемой дополнительной общеобразовательной программы.

Продолжительность одного академического часа для обучающихся составляет 45 минут (для дошкольников-30 минут).

Перерывы между занятиями составляют не менее 10 минут. Перерыв обязателен для каждого обучающегося.

При организации образовательной деятельности предусматривается проведение физкультминуток во время занятий, гимнастики для глаз, обеспечивается контроль за осанкой, в том числе во время рукоделия, рисования, использования электронных средств обучения (далее – ЭСО). При использовании на занятии ЭСО в середине занятия организуется перерыв для проведения комплекса упражнений для профилактики зрительного утомления, повышения активности центральной нервной системы, снятия напряжения с мышц шеи и плечевого пояса, с мышц туловища, для укрепления мышц и связок нижних конечностей.

Изменения в расписании занятий допускаются по производственной необходимости: отсутствие педагога (больничный лист, курсовая подготовка, участие в выездных семинарах и мероприятиях и др.) и в случае приостановления образовательной деятельности БОУ «Ивановская СОШ»: объявление карантина, значительное понижение температуры наружного воздуха и т.п. Временное изменение расписания занятий возможно также на основании приказа директора школы или по приказу Управления образованием Калачинского муниципального района.

Педагог имеет право разово переносить занятия по времени или по дням недели в связи с проводимыми конкурсами, соревнованиями и т.п. на основании письменного ходатайства, по согласованию с директором школы.

### **III. Ведение документации**

3.1. Посещение обучающимися учебных занятий фиксируется педагогами дополнительного образования в журналах учёта работы объединений.

### **IV. Порядок регулирования спорных вопросов**

4.1. Спорные вопросы по режиму занятий обучающихся, возникающие между обучающимися и (или) родителями (законными представителями) несовершеннолетних обучающихся и администрацией БОУ «Ивановская СОШ», рассматриваются комиссией по урегулированию споров между участниками образовательных отношений.

### **V. Порядок вступления Положения в силу и способ его опубликования**

Настоящее Положение вступает в силу с момента его утверждения руководителем БОУ «Ивановская СОШ». Изменения, вносимые в Положение, вступают в силу в том же порядке.

После утверждения Положения или изменений, внесенных в него, текст Положения или изменений размещается на официальном сайте БОУ «Ивановская СОШ» не позднее 10 рабочих дней после утверждения.